

**Міністерство освіти і науки України  
Одеський національний політехнічний університет  
Інститут бізнесу, економіки та інформаційних технологій  
Кафедра адміністративного менеджмента та проблем ринку**

**МАТЕРІАЛИ**

**ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКОВО-  
ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ**

**ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ І АДМІНІСТРУВАННЯ:  
СУЧАСНИЙ СТАН, ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ  
РОЗВИТКУ**

**23 травня 2018 року**

**м. Одеса**

УДК 351(477)

**Публічне управління і адміністрування: сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку: матеріали Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції – Одеса: ОНПУ. 2018 – 54 с.**

Друкується за рішенням вченої ради Інституту бізнесу, економіки та інформаційних технологій Одеського національного політехнічного університету (протокол № 9 від 18 квітня 2018 року)

### **Оргкомітет конференції**

**Філіппова С.В.** – доктор економічних наук, професор, дійсний член Академії економічних наук України, директор Інституту бізнесу, економіки та інформаційних технологій.

**Буркинський Б.В.** – академік НАН України, доктор економічних наук, професор, зав.кафедри адміністративного менеджменту та проблем ринку

**Александров І.О.** – доктор економічних наук, професор адміністративного менеджменту та проблем ринку.

**Балан О.С.** – доктор економічних наук, професор, професор кафедри адміністративного менеджменту та проблем ринку ОНПУ, редактор економічного наукового порталу ОНПУ.

**Георгієв Райчо** – director, Scientific-Technical Union of Mechanical Engineering, (Bulgaria).

**Добрянська Н.А.** – доктор економічних наук, професор кафедри адміністративного менеджменту та проблем ринку.

**Дога В.С.** – доктор економічних наук, професор, National Institute for Economic Research (Moldova).

**Подольчак Н.Ю.** – доктор економічних наук, завідувач кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Інституту адміністрування та післядипломної освіти Національного університету «Львівська політехніка».

**Корецький М.Х.** – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри адміністративного менеджменту та проблем ринку ОНПУ.

**Ткач К.І.** – доктор економічних наук, професор кафедри адміністративного менеджменту та проблем ринку.

**Лебедева В.В.** – доктор економічних наук, доцент кафедри адміністративного менеджменту та проблем ринку.

**Дащенко Н.М.** – кандидат економічних наук, доцент кафедри адміністративного менеджменту та проблем ринку ОНПУ.

У матеріалах конференції висвітлені передові науково-практичні результати досліджень, отримані в галузі публічного управління та адміністрування.

Для студентів, аспірантів, науковців та фахівців.

Колектив авторів, 2018  
© ОНПУ 2018